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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2022/SENAR/MT 
 

 

PREGÃO PRESENCIAL Nº: 021/2022 

PROCESSO: 63989/2022 

OBJETO: Constitui objeto do presente instrumento o Registro de Preços para futura e eventual 

contratação de empresa especializada na prestação de SERVIÇOS DE BUFFET, para atender as 

necessidades do Centro de Treinamento e Difusão Tecnológica de Sapezal/MT do Serviço 

Nacional de Aprendizagem Rural de Mato Grosso – SENAR/MT, conforme condições, 

quantidades e especificações constantes neste Edital e seus anexos. 

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Menor Preço Do Lote. 

 

 

Aos oito dias do mês de fevereiro de 2023 às 14:00 horas, no Sindicato Rural de Sapezal/MT, 

localizado na Av. Pref. André Antônio Maggi, Bairro Setor Industrial - CEP 78.365-000 – 

Sapezal/MT, reuniram-se a Pregoeira, LIGIA MARIA CRUZ, nomeada pela Portaria 028/2022/CA, 

e Equipe de apoio, ANA CRISTINA CIGERZA SILVA e JESSYCA TAQUES ITO, nomeados pela 

portaria 009/2021/CA, conforme documentos constantes do referido processo, para recebimento 

e abertura dos envelopes contendo propostas de preços e os documentos de habilitação do 

presente certame. 

 

  

REGISTRO DO PREGÃO 

 

 

A sessão foi declarada aberta pela Pregoeira às 14h00min horário de Mato Grosso. 

 

Considerando que o certame em referência foi, amplamente, divulgado, através de publicações 

em jornal, sites do SENARMT e SENAR CENTRAL, bem como foram feitos contatos via e-mails, 

whatsapp com Empresas do ramo. 

 

Registra-se que houve comparecimento da empresa Ilaide Massas Doces e Salgados, tendo 

como sua representante Isa, no entanto  empresa não detém conhecimento do 

procedimento licitatório trazendo a esta sessão apenas o Edital impresso, sendo assim não 

trouxe todos os documentos necessários para participação do certame bem como o 

Atestado de Capacidade Técnica.  

Esta comissão informou todo o necessário para a representa para participação de uma 

futura sessão.  

 

Insta registrar que foi aguardado o período de 03 horas após a abertura da sessão pública, tendo 

em vista a possibilidade de comparecimento extemporâneo de eventual interessado para 
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participar do certame, porém após esse período não acudiram interessados, razão pela qual a 

espera restou frustrada. 

 

 

ENCERRAMENTO 

 

A Pregoeira, com o auxílio da Equipe de Apoio, diante do ocorrido, declarou o procedimento 

licitatório DESERTO. 

 

Não havendo mais nada a tratar, a Pregoeira encerrou os trabalhos da Comissão, da qual lavrou-

se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, é assinada pela Pregoeira e Equipe de 

Apoio. 

Sapezal/MT, 08 de fevereiro de 2023, às 16:38hs. 

 

 

 

 

 

 

 

______________________________________________ 

LÍGIA MARIA CRUZ 

Pregoeira 

 

 

 

 

____________________________________ 

JESSYCA TAQUES ITO 

Equipe de Apoio 

 

 

 

 

____________________________________ 

ANA CRISTINA CIGERZA SILVA 

Equipe de Apoio 

 

 

 

 

 

 

 

 


